

「港獨」染指中學校園貽害無窮

張學修 全國政協委員 香港中華出入口商會會長

「港獨」意圖入侵立會的陰謀宣告遭遇挫折後，仍然死心不息，近日竟將其魔爪伸向中學校園。日前「香港民族黨」密謀推出所謂「中學政治啓蒙計劃」，以各種方式入侵校園，明目張膽拉攏中學生加入，更聲言將會提供支援及經費，目標是令全港每所中學都有其成員。而「本土民主前線」的門徒「學生動源」也不斷鼓吹在各中學成立「本土關注組」，公然在校園廣泛播「獨」。對此惡劣行徑，香港校董學會發表聲明直指「港獨」遺禍社會，不點名批評教協領導層縱容教師在校園散播「港獨」思想，促請教育局嚴格執法，以免香港陷於萬劫不復的深淵。

另一方面，教育局局長吳克儉亦明確指出「港獨」不符合基本法下的憲制及法律地位，任何「港獨」主張或活動都不應在校園出現；若有團體企圖在校園散播或推動「港獨」主張或活動，學校應予以制止；而教師若鼓吹「港獨」思想，必須承擔相關責任和後果。事實上「港獨」堅持以違憲的訴求主張，從搞街頭政治暴力開始，又想要將立法會顛覆為激進政黨散播違法言論的舞台，現在更公然轉而入中學校園，利用年輕人對於港區發展認識不足，及易受環境影響及誤導等特點，

將政治歪風颳入校園，實屬不法、不仁、不忠、不義之舉。

入侵立會在前 染指校園在後

「港獨」圖謀進入港區立法會法律莊嚴之地在前，現轉而將矛頭直指校園清靜求學之地在後。立會作為地區立法機構，在配合政府施政，以及守護地區法治傳統及精神等方面都發揮着不容忽視的作用。而校園作為培育港區未來人才之地，堅守其教育育人的角色

更屬應有之責。「港獨」卻大張旗鼓地將違法違憲的訴求強勢推進校園，染指年輕人，為香港的發展埋下無限憂患。因此當前各界人士都應站出來，齊聲譴責「港獨」一再不擇手段擾亂地區發展，為維護港區利益作出應有的舉動。

教育局、學校、教師以及家長都應站在學生的立場，為學生專心求學並取得個人發展提供一個良好的教學環境。除此之外，各界更應從學生個人的需要出發，為學生在求學的黃金階段提供應有的環境設施，這也包括打造寧靜和諧的校園風氣。教育局早前已明確指出「港獨」違反基本法，否定香港的憲政現實，不能任由有關的訴求及主張入侵校園。而如果激進人士仍然我行我素，惡意散播不法分離言論，校方有責任履行禁止，方是維護學生個人健康發展的切實舉動。

打造良好環境 確保教育素質

教育是推動社會發展的力量源泉，尤其香港作為國際金融城市，其獨特優勢之一就在於人才。因此維持並不斷提升香港的教育素質是必要之舉。當前香港發展陷入

困境，極端激進勢力一再以不法舉動擾亂社會秩序與和諧，妨礙各項發展事務的落實。新一屆立法會選舉在即，這本應是一個良好的契機，為香港發展締造新氣象。但此時「港獨」卻仍然巧立各種名目，挖空心思要行「亂港」之實，有關人士的行為顯示其早已失去理性，而「港獨」這類毒瘤正不斷腐蝕社會資源與能量，應盡早遏制，否則香港發展將永無寧日。

「港獨」自「佔中」以來一直以各種違法訴求及手段行亂港之實，其主張不僅否定香港憲政現狀，挑戰基本法，更無視港人身為中國人的身份，對於國家主權、安全與發展利益造成了損害。要知道沒有「一國」，哪有「兩制」？沒有國家，哪有香港？兩者是不可分的，也無法分開。「港獨」不僅違憲違法，更毒害年輕人的思想，將對學生個人的健康發展造成無法彌補的損傷。社會各界尤其是教育局、學校、教師、家長，應齊心協力，共同抵制「港獨」，為學生接受應有的教育聯手打造一片淨土。



張學修

用選票捍衛「一國兩制」向「港獨」說不

卓啓燦 重慶市政協委員 香港珠寶總商會會長

立法會選舉將於9月初舉行，選前烽煙四起，各大政治團體都嚴陣以待。這是一次不同政治光譜的政壇大比拚，是香港將繼續撕裂，抑或重回正軌之爭，也是反對「港獨」、捍衛「一國兩制」之爭。寄望新一屆立法會開創新局面，凝聚正能量，捍衛「一國兩制」，停止「拉布」惡鬥，使香港締造更健康的政治環境，重回發展經濟的正軌。

觀乎當前的議會環境，每每小事化大，事事政治化，任何經濟及民生議題都容易演化成政治事件。「佔領中環」的策劃者戴耀廷日前叫囂，希望這次立法會選舉，「非建制派」可獲得過半議席，屆時就能帶來實質改變，議事規則亦可隨之而改變。由此看來，這些標榜「民主」的反對派政黨對立法會選舉來勢洶洶。他們無視香港面對的危機和挑戰，不斷「拉布」內鬥，將使香港的經濟發展進一步受損，無辜市民只能被迫承受

惡果，選民應以選票道出自己的心聲。

近年「港獨」勢力給香港新的衝擊，「港獨」傳播對香港危害極大。「港獨」分子為了達成政治目的，可以不擇手段、不設底線、濫用暴力、大肆破壞、挑戰法治，其劣行遭到主流社會一致譴責。但他們死心不息，某些「港獨」分子更以「自決」遮掩「港獨」真面目，企圖借屍還魂，實際就是做「暗獨」勾當，市民必須擦亮眼睛，認清他們的真面目。

擦亮眼睛 選對議員 守護繁榮

港人決不能容許「港獨」分子進入立法會，不論是「明獨」或「暗獨」，這既是法律界線，也是捍衛「一國兩制」的政治底線。法治是香港的核心價值，「港獨」直接挑戰香港法治精神；一旦讓「港獨」分子參選或進入立法會，等於以納稅人金錢資助這些人肆無忌憚地宣傳「港獨」，對香港禍

害無窮。

為了維護「一國兩制」的尊嚴，必須把「港獨」分子拒之立法會門外，使其反中亂港的陰謀不能得逞。對於分裂國家、危害國家主權和安全的激進組織，絕不容忍，應將其消滅於萌芽狀態。值得警惕的是，反對派在選舉中提出「倒梁」口號，除表達對梁不滿，更把矛頭指向中央。這種極端政治化的選舉手段，顛倒是非，推毀香港長期建立的政治道德和政治文化。

面對不斷「流會」、「拉布」的立法會，相信選民都有所思所感。有效運行還是癱瘓立法會，關乎香港以至每個港人的福祉。在這個關鍵時刻，手握選票的市民，為了香港的繁榮穩定，一定要行使自己的義務和權利，擦亮眼睛，推選賢能，把阻擋香港向前發展的政棍踢出立法會。選民是時候發揮政治智慧，向「港獨」說不，向反中亂港說不。

港大民調計劃誤導選民

朱家健 全國港澳研究會會員

選舉臨近，選民及各候選名單均關注選舉走勢，遺憾地，坊間有所謂民調渾水摸魚，所公佈的數據存在偏差，或試圖影響選民投票取態。其中，香港大學民調計劃的權威更被各界多番質疑。

港大民調計劃曾被諷刺為頂着大學金漆招牌的商業項目，性質屬接單和收取服務費的關係，甚至度身訂造以客為先，機構與商業性質無異。港大民調亦曾被揶揄抽取民調樣本偏狹窄、甚至只在指定組群作目標樣本組群，設置問卷問題有誤導性，恍似披了學術皮囊的原創故事，基於不科學和欠客

觀，影響該民調的準確性和可信性。

是次立法會選舉前夕，又見港大民調影蹤，可是不知有意還是無心之失，鍾庭耀又犯老毛病，更遭回路的張泛民候選名單力斥，批評港大民調樣本太少，誤差太高，根本難言準確，是否為政治服務則見仁見智，但港大民調已再次與欠缺公信力掛鈎。另外，該民調亦刻意未有提及名單排首位以外的候選人，難反映名單團隊的整體性，漠視部分名單排第二而知名度較高候選人的「抬轎效應」，誤導選民。

要知道，選舉是兵家必爭之地，一至兩個

百分比的選民也是各候選名單的力爭對象，一個不準確的民調不但具誤導性，影響選民對整體選舉名單的認識，更打亂各候選陣營的部署，為選舉添亂局。

選舉要公平公正，旁門左道的民調如錯誤的資訊，欠主觀卻具左右選情的意圖，背後是否有其他目的，或嘗試促使某名單當選或落選，則不得而知。港大民調兒嬉欠科學，似乎先有答案才堆砌問題，是學術模式還是商業運作已不言而喻。連部分泛民名單也點名痛斥的港大民調，背後動機已圖窮匕現，港大民調或要改名為「港大民謠」。

白宮全力撐希拉里 民調持續領先

汪巍 中國非洲問題研究會

美國民主黨全國代表大會後，民主黨政府加大了對希拉里的支持力度。8月中旬奧巴馬總統在休假期間抽空為希拉里籌資，約60名金主各貢獻了1萬美元捐款。奧巴馬在籌款會上稱自己對談論特朗普已感到厭倦。目前，希拉里正凝聚力量贏取「鐵錘地帶」（工業衰退地區）選民的支持。接下來數周，拜登將在俄亥俄州、密歇根州以及佛羅里達州花大量時間為希拉里拉票。

據美國媒體報道，烏克蘭新成立的國家反貪局指出，一個親俄政黨曾向美國共和黨總統候選人特朗普的競選經理保羅·馬納福特支付

1,270萬美元的報酬。消息曝光後，希拉里的競選團隊迅速作出反應，抨擊特朗普和俄羅斯之間存在「複雜關係」，並要求特朗普公佈其陣營與親俄人士的所有關係。一項最新民意調查顯示，特朗普所獲支持率為41%，落後希拉里6.8個百分點。民調還顯示，特朗普在賓夕法尼亞州等選舉關鍵州落後於希拉里。

民主黨人也在利用媒體開展宣傳戰中佔了上風。美國《華爾街日報》8月15日發表社論，「措辭嚴厲」地警告共和黨總統候選人唐納德·特朗普，在接下來的3個星期裡必須改弦更張，別再「惹事生非」，否則就應該退出

競選。這是這家大報迄今為止對特朗普最嚴厲的警告。通常支持共和黨的《華爾街日報》在社論中表示，特朗普已和共和黨「漸行漸遠」，並且沒能打一場有效的選戰。

身為紐約房地產大亨，特朗普從未擔任過公職。他上個月獲共和黨正式提名總統候選人後一直麻煩不斷。一貫「大嘴」的他屢次禍從口出。8月9日在北卡羅來納州威爾明頓市的一場競選活動上，特朗普攻擊希拉里的言論被民主黨人解讀為暗示擁槍支持者對希拉里以及她有意提名的最高法院法官人選使用暴力，因此招致廣泛批評。

香港如若「獨立」勢變死城危城

文灼然 法學博士

今年以來，「港獨」分子和組織紛墨登場，撕裂社會、製造暴亂、散佈恐慌。近日來又將被選舉主任依法取消參選資格的人士包裝成「受害者」模樣，大打悲情牌，妄圖掩飾自身對社會只有破壞性、毫無建設性的事實，轉移公眾視線，將法治理性的破壞者偽裝成「自由民主的守護者」。

這些「港獨」分子用心有多麼險惡、手段有多麼卑鄙無需贅言，核心是這些自封「義士」的「港獨」鼓吹者究竟要將香港引向何處？退一萬步講，如果他們夢寐以求的目標實現之後，香港會點樣？會否如其所述，民主自由且繁榮依舊？且讓我們大膽設想一下，香港「獨立」、基本法廢除、「一國兩制」被棄後，香港將是怎樣的圖景？

經濟急速下滑

且不說受到內地孤立或國際社會譴責的巨大損失，單算損失的內地投資和消費，就足以使本已增長乏力的香港經濟雪上加霜。離開內地的廣大市場，國際金融中心將流失大量資本，外匯、黃金、證券、期貨市場必將劇烈波動，港幣幣值大貶、銀行擠兌。就算這些都還沒有使香港混亂不堪，未來香港獨自面對類似1998年亞洲金

融風暴或2008年世界金融危機時再沒有祖國的出手援助，如同從萬噸巨輪變為浩瀚大洋上風雨飄搖的一葉小舟，後果可想而知。離開內地的廣大市場，國際航運中心船隻穿梭往來的景象不再，國際貿易中心瞬間轉移到了上海或新加坡。不但經濟穩定繁榮頃刻崩塌，市民日常的生活恐怕都難以保障，「獨立」帶來的是資源供應短缺。東江水換成成本奇高的淡化海水，且不說技術上是否可行，單是其成本就難以負擔得起。日常生活必需的菜、油、豬肉從何而來？東南亞的供應可以補上這麼大的缺口嗎？離開內地的廣大市場，香港即刻成為臭港死港；離開祖國的資源供應，香港即刻變為臭城死城。

政治獨裁專制

且不論以「革命」為己任的年輕人是否有治理經驗，假設這些所謂的「義士們」取得了香港管治權，他們首先面對的就是兌現其革命口號，廢除基本法、自主自決，打破現行的制度體系和治理體系，砸爛現存的政府機構和社會秩序。他們如果想在政治上存在，必然需要運轉資金，最直接和簡單的方法就是將商界人士的資產沒收分配，「剝奪一個李嘉誠，喚起數個小憤青」，用利益發動起渴望獲得財富的廣大民眾，對反對者殘酷專

政，徹底葬送香港一直以來珍視的自由和法治等核心價值。香港將穿越時間隧道，回到歐洲的中世紀，變成可怕的黑暗之城。

文化孤立凋敝

脫離祖國的文化母體，香港必將面對身份認同的缺失，本來背靠祖國華洋共處的獨特香港文化將可能變成中國和西方文化兩邊不靠，淪為自說自話、自怨自艾的資訊孤島。孤僻和極端主義往往相伴而生，心態的失落和失衡必然外化為衝動的行動、暴戾的行為。「民族黨」、「本民前」等無底線的口號文化、謾罵攻擊在極端思想的指引下蔓延盛行，使偏激極端、街頭戾氣若般般侵蝕香港文化理性務實的百年積蘊、吞噬勤奮努力的精神根基。香港將成為無根的浮城。

安全朝不保夕

「獨立」後各政黨組織缺乏共識和有效制約，必將互相傾軋、製造事端、撕裂社會，混亂將由政府、立法會全面侵入市民生活的各個環節。離開強大的祖國作為後盾，失去原本「一國兩制」下廉潔高效的政府治理，南亞流氓湧入、恐怖主義盛行。港人出國沒有中國使領館

的保護，失去祖國防務的土地上隨時面臨戰爭的威脅、飛彈的襲擊，未曾受過軍事訓練的年輕人拉雜成軍，不堪一擊。香港將成為敘利亞般的危城。

死城、黑城、浮城、危城，讓我們們心自問這幅噩夢般的獨後圖景是否是我們想要的？而這就是自稱守護者的那群人想把我們帶往的未來！我們應當慶幸他們參選立法會的圖謀沒有得逞，我們更應珍惜來之不易的「一國兩制」和基本法。也許追求「獨立」是為了解決香港面臨的深層次矛盾和問題。然而，「港獨」不僅不能解決這些問題，反而帶來更多更複雜的問題。難道「獨立」了，貧富懸殊就沒有了嗎？工作就有了嗎？人人就都能住大房子了嗎？香港就順利普選了嗎？顯然，這些都不是「獨立」二字能夠解決的。要解決這些問題，還是要回到「一國兩制」和基本法的軌道上，大家共同努力解決。

香港是中華人民共和國不可分割的一部分，是700多萬香港市民共同守護的家園，是全球華人眼中璀璨的東方之珠，不是「港獨」分子為所欲為的逍遙之地，更非外部勢力分裂中國製造混亂的便利之區，打此如意算盤的人必定作繭自縛。我城香港永遠是理性之城、繁榮之城、法治之城。

鍾庭耀與激進派內訌鬧劇盡顯爾虞我詐

柳頤衡

鍾庭耀主理的港大民意研究計劃立法會選舉滾動民調，為推動「棄保」效應力保傳統反對派議席，但就引發鍾庭耀與激進派的內訌鬧劇。反對派內部本就矛盾重重，鍾庭耀與激進派內訌盡顯爾虞我詐，只能使選民看清反對派候選人不但罔顧香港整體利益，而且內部一旦出現利益矛盾，就會上演鬼打鬼、狗咬狗、黑吃黑的鬧劇。對此，選民宜擦亮眼睛，慎重投出手中神聖一票。

鍾庭耀主理的港大民研，一向被反對派視為民意調查的指標，但近日港大民研公佈立法會選舉的滾動民調，當中「人力」同社民連各區候選人的支持率，長期處於邊緣位置。有關民調被激進反對派指摘誤差大、準確度低、參考價值存疑，擔心結果將誤導選民，或會令反對派喪失現有在地區直選的18個議席。作為港大民研總監的鍾庭耀，更被多個反對派政黨不停數落。

「鍾氏民調」被激進派質疑可信度

「人社」前日舉行記招，質疑民調的可信度，呼籲選民「民調不可靠，投票信自己」。「人力」港島區候選人袁彌明稱，今次選舉不少政黨如民主黨、自由黨都有高知名度人士排名單第2位，但港大民研調查時未有如過去般讀出這些候選人，令民調結果未必準確，加上民調樣本少，在參選名單多的情況下導致支持度分散。「人力」新西候選人陳偉業以新西為例指，其名單首位的社民連黃浩銘，在提名前期民調支持度達5%，但提名期後的滾動民調就跌至0.5%，結果相差10倍。他批評鍾庭耀作為學者，公佈結果反差那麼大的民調會誤導公眾，又指今次選舉中，自己要花8成時間向選民解釋民調問題。

有反對派中人鬧爆，港大民研民調不準確不單止影響選民投票取向，更加會令戴耀廷發起的「聰明選民計劃」錯誤投票。這兩位港大教授，過去被反對派奉為智囊軍師，但這次卻可能間接成為反對派選舉失利的「幕後罪人」。

「鍾氏民調」是一盤生意

鍾庭耀與激進派的內訌鬧劇，表面上是因為港大民研一改以往向受訪者提及參選名單頭兩、三位候選人名字的做法，改為只提及首位候選人名字，因無提名單第二位。多個反對派政黨認為這損害「抬轎」效果，激進派更認為民調推動的「棄保」效應，有利於傳統反對派而不利于激進派，激進派於是立刻與鍾庭耀翻臉。

實際上，真正符合學術研究的調查首先須符合兩個條件：一是調查經費要由學術機構提供，若是由參與選舉的黨派或外國機構提供，不僅不能保持學術性和獨立性，而且有關調查會淪為被操控的政治工具；二是調查者不能有立場預設。「鍾氏民調」恰恰不符合上述兩個條件，而是一盤生意，因此經常出現有錢能使鬼推磨的民調結果。

「學術自由」不是擋箭牌

鍾庭耀早在2004年立法會選舉中就承認其民意調查接受美國的資助，在2012年立法會選舉投票日之前一個月，有網民就分別在多個網上論壇再踢爆鍾庭耀連英鎊都「收埋」，接受英國網絡觀察基金會(IWF)5萬英鎊(約603,686港元)的資助搞民調。而歷屆立法會選舉，鍾庭耀都會接受反對派政黨資助進行選舉滾動民調。對此，有網民指出：「『港大鍾庭耀』只不過是個店名而已！你要什麼結果？先談好價錢，到時打個招呼便是。」鍾庭耀與激進派內訌鬧劇，是沒有先談好價錢和打好招呼，還是有其他原因，外人就不得而知了。

過去市民一直批評「鍾氏民調」不公正，鍾庭耀就以「學術不容干涉」來作擋箭牌，但這次是多個反對派黨派批評「鍾氏民調」，試看鍾庭耀這次以什麼藉口來作擋箭牌。

鍾庭耀與激進派內訌盡顯爾虞我詐，只能使選民看清反對派候選人不但罔顧香港整體利益，而且內部一旦出現利益矛盾，就會上演鬼打鬼、狗咬狗、黑吃黑的鬧劇。對這些罔顧香港整體利益，無品無德的反對派候選人，選民宜擦亮眼睛，勿讓他們騙取選票。

立法會選舉新界西選區候選人名單有：黃潤達、尹兆堅、高志輝、周永勤、鄭松泰、鄺官穩、田北辰、何君堯、梁志祥、郭家麒、黃浩銘、李卓人、黃俊傑、麥美娟、馮煥基、陳恒煇、張慧晶、呂智恆、湯詠芝、朱凱迪。